[lpoeKT no Teme:
«Bo3BegeHune Tpex4rieHa B
KBagpaTt»

—



Bo3BeaeHue TpexyneHa B KBagpaT

—



Mbl 3HaeM KaKk BO3BEeCTU B KBaapaT CyMMy
ABYX cnaraemMmbix. Ho noyemy Tonbko oByx?
YBennumm umcno cnaraembix npwm
BO3BeAEeHUU B KBaapar.

JTO BbIrMAAUT criegyrowmm odbpasom:
(a+b+c)2=(a+b)+c)2=(a+ b)z+
2@+ b)c++c2=a2+b2+c%2+2ab +
2ac + 2bc.

—



JJokaxeM 3TO paBEeHCTBO reoMeTpU4veCcKMu.
PaccmoTpum KBagpat. Pazgenum ero CTOpoHbI Ha

TPU HepaBHbIX OTpe3Ka a, b, C.
a ‘ b ‘ C

N |

Torga pnuHa CTOpPOHbLI KBagparta paBH%

OJIVH oTpe3koB a, b, ¢, To ectb a + b + ¢; nnowaab
kBagpataS=(a+ b + ¢)?




MpoBeném yepes KOHLUbI OTPE3KOB NapanesibHble
CTOpPOHaM KBagpaTa OTpPe3KW.

a b C

[aHHbIe OoTpe3Kku pa3buBaloT KBagpaT Ha%

N NPSAMOYronbHUKN, UMeloLLue nnoLiaan
az, ab, ac, ab, b2, bc, ac, bc, c3.



NMnowapnb 6onbLWOro KBagparta oyaer
CKrnaabliBaTbCA U3 CYMMbI nniowagen
nonyuyuBLlunxca cduryp:

SkB=a2+ab+ac+ab+b2+bc+ac+bc+c2=
—a2+ b2+ c2+ 2ab + 2bc + 2ac



Ntak, (a+ b +c)2=a%?+ b%2+ c®+ 2ab + 2bc + 2ac

CpaBHUM C (hopMYyrion, KOTOPYH Mbl
AoKasanu anreopanyecku. Mbl Bugnm, 4to
doopmyna BepHa.

3anomMHum cpopmyny:
(a+b+c)2=a%+b?*+c*+ 2ab + 2bc + 2ac

—




